

健康养生在文艺演出中滋养生根

第六届中国老年住区项目交流大会文艺晚会侧记

记者 章晨洁



图为演出现场

11月4日,招贤镇赛得健康小镇内灯光璀璨,人潮涌动。人们从四面八方赶来,共赴一场健康养生盛宴。

晚上7时许,第六届中国老年住区项目交流大会文艺晚会拉开帷幕。充满动感的排舞《常山喝彩》、优美的女声独唱《常山谣》、器乐合奏《牧民新歌》、男女对唱《常山贤商》……小镇里,表演者们用或优美或激情的艺术演绎方式,将常山的风土人情和特色文化表达得淋漓尽致,展现了常山儿女努力奋斗,创造美好生活的新生活的壮志豪情。

中国老年住区项目交流大会自2012年起至今举办了六届,已经成为老年住区发展的年度盛会。“十九大报告提出,要构建养老、孝老、敬老政策体系和社会

环境,推进医养结合,加快老龄事业和产业发展。在常山举办第六届中国老年住区项目交流大会,体现了对养老机构、养老产业和老年住区开发建设等领域的重视和关注。”浙江赛得健康产业投资管理集团执行总裁朱新华表示,常山地处浙西,风光秀美、人文荟萃,旅游资源丰富,县委、县政府秉承习近平总书记提出的“绿水青山就是金山银山”的理念,着力发展生态、绿色、健康产业,提升品位打造宜居环境,非常符合健康养生的需求。

在1个多小时的演出中,现场欢声笑语不断,观众掌声阵阵。当最后一个节目——歌伴舞《共筑中国梦》音乐响起时,不少观众自觉打起了节拍,轻声哼

唱。“晚会非常精彩,是一场高水平的文艺演出。”北大燕园创投董事长吴昌峡告诉记者,晚会通过独唱、歌伴舞、器乐表演等群众喜闻乐见的表达方式展示了常山文化魅力,晚会形式新颖别致,让人回味无穷。“特别是喝彩歌谣,记录了当地百姓的生活习俗,充满特色韵味,非常棒!”吴昌峡说,在众多演出中,常山喝彩最让自己难忘。

以文艺晚会的方式,搭建开放交流的平台;以文化艺术的方式,共创常山的美好未来。第六届中国老年住区项目交流大会文艺晚会以艺术的形式埋下了慢城慢生活理念种子,在人们心头悄悄生根、发芽,将不断成长壮大。

芳村派出所创新“驻网联路”警务工作新模式

本报讯(通讯员 曾超)11月1日上午,县公安局芳村派出所联合芳村镇政府开展芳村镇“驻网联路”警务推进会暨网格警务培训会,全镇124名网格员参加。通过主动融入乡镇“四个平台”建设,创新开展“驻网联路”警务工作模式,进一步推进基层基础防控三年攻坚行动。

“‘驻网’是指依托全科网格,结合公安基层基础要素管控复杂系数,将辖区的20个行政村科学划分为54个网格警务

站,每个网格配备2至3名网格员。”芳村派出所工作人员说,通过将全所民警、辅警分片包干进驻网格,达到共融共治的目的。

“‘联路’是依托‘所队合一’警务机制改革,通过交警职能的转化,将原本只具有交通属性的县乡道路进行功能性拓展,扩大小城镇交通秩序整治范围,科学划分民警包干道路,打破原有的行政区划界限。”该工作人员说,即以道路为中

心,多区域同管控,实现第一时间处警、第一时间解决纠纷,真正达到效能提升。

据了解,“驻网联路”警务模式是将“所队合一”勤务模式改革与“最多跑一次”改革、“全警大走访、聚力拼首善”活动相结合,把辖区每个村的每条道路都纳入网格化管理,朝着“发案少、秩序好、社会稳定、群众满意”的目标,通过构建“驻网联路”网格警务模式,实现辖区基层基础工作跨越式发展。

县人民医院大桥头医共体成立

本报讯(通讯员 段贊)自10月26日,常山县县域医疗服务共同体(简称医共体)启动仪式在招贤镇中心卫生院举行后,近日,县人民医院与大桥头乡卫生院举行了医共体揭牌仪式。县人民医院大桥头医共体正式成立。

“医域医共体是整合一个县域内的医疗资源,加快推进城乡医疗服务一体化发展,促进医共体内不同层级医疗机构之间的分工协作。患者在基层医疗机构就诊,即可享受到大医院同质化的医疗服务,减轻患者医疗费用负担。”仪式上,相关负责人说,通过办好群众满意的医院,提高群众对医疗服务的满意度、认可度,更好实现“基层首诊、双向转诊、急慢分治、上下联动”,让群众就近享受优质医疗服务,提升我县县域医疗服务能力。

我县“中国手语培训班”开班

本报讯(通讯员 舒巧壮)11月6日,笔者获悉,即日起,为期5天的2017年常山县“中国手语培训班”在县残疾人康复指导中心开班,来自各乡镇的残疾工作者、扶残助残志愿者共47人参加。

“我姓夏,夏天的夏。我的姓,用手语怎么表示呢?”县残联干部、手语老师夏燕正在讲台上比划自己的姓氏。台下,学员们纷纷伸出双手,有模有样地学起来。培训期间,手语老师将从日常生活、出行等方面,为学员进行生动形象的手语知识讲解。

“中国手语是残疾人工作的必备技能。此次培训旨在让学员掌握中国手语的基本技能,将之运用到今后的工作实践中去,为广大残疾人提供更好服务。”县残联相关负责人说。

■强势推进“五四三”工作



集中拆违在行动

近日,芳村镇联合县执法部门赴石塘村开展集中拆违行动,拆除了一处未批先建的违章建筑。对于违法建筑,芳村镇不断加大拆违控违力度和违建巡查力度,确保“早发现、早制止、早拆除”。图为拆违现场。

通讯员 鄢倩倩 摄



情暖计生特殊家庭

近日,衢州市计生协专职副会长刘文勇一行来我县,对部分计生特殊家庭及“春苗计划”助学对象开展慰问走访,鼓励他们坚定信心、克服困难。图为走访现场。

通讯员 祝颖 摄

“双11”大战来临 企业电商进入备战状态

本报讯(记者 郑月红)作为网络购物狂欢节,每年的11月11日均以巨量的销售额吸引众人目光。昨日,记者在紫港街道富足山村农村电子商务示范园看到,多家快递物流公司正在紧张运营,电商卯足了劲,进入了忙碌的备战状态。

上午10时许,记者走进一家以生产销售生日派对用品为主的企业。刚进门,记者就听到阵阵“叮咚”声。这是即时在线聊天工具“旺旺”的声音,熟悉淘宝网

的人都知道,这是在网上开店必备的在线聊天工具。室内,员工们正忙着核对快件订单,地上散落的包裹里是清一色的玩具、气球等。“‘双11’来临之际,我们已经推出了诸如打折、买一送一等优惠活动。”一名店员告诉记者,今年的“双11”从11月1日一直持续到12日。由于最近订单较多,企业多招了些工作人员。此外,企业还准备了充足的货源。

在采访中,记者了解到,相比以往“双

11”,今年,我县不少电商将目光瞄准母婴市场。“考虑到目前护肤品市场相对饱和的情况,我们启动了新的计划。”示范园内,“百优网络”众创空间经理汪军介绍,随着二胎家庭增多,母婴消费品需求劲头增强,为此公司将目光瞄准当下火热的母婴市场,从广州采购了一批100万元的某品牌婴儿纸尿裤。“这几天,已经有顾客前来咨询,就等着‘双11’当天拍下。”汪军说。